СПРАВКА
по реализации Шкафов холодильных фармацевтических торговой марки «POLAIR»:

В соответствии с п.2 ст.149 Налогового кодекса РФ: «2. Не подлежит налогообложению (освобождается от налогообложения) реализация (а также передача, выполнение, оказание для собственных нужд) на территории Российской Федерации:
1) следующих медицинских товаров отечественного и зарубежного производства по перечню, утверждаемому Правительством Российской Федерации:

медицинских изделий. Положения настоящего абзаца применяются при представлении в налоговый орган регистрационного удостоверения медицинского изделия, выданного в соответствии с правом Евразийского экономического союза, или до 31 декабря 2021 года регистрационного удостоверения на медицинское изделие (регистрационного удостоверения на изделие медицинского назначения (медицинскую технику), выданного в соответствии с законодательством Российской Федерации».

[bookmark: _GoBack]	Таким образом, чтобы медицинские изделия не подлежали налогообложению по НДС, необходимо выполнение 2 (двух) условий:
- нахождение его в Перечне, утверждаемом Правительством Российской Федерации;
- представление в налоговые органы регистрационного удостоверения на изделие медицинского назначения (медицинской техники).

Согласно регистрационному удостоверению на медицинское изделие №ФСР 2008/01915 от 27.08.2019г. товару - Шкафы холодильные фармацевтические торговой марки «POLAIR» по ТУ 32.50.50-002-66486978-2017 – присвоен код по ОКП 32.50.50.000.

В перечне медицинских товаров, реализация которых на территории Российской Федерации и ввоз которых на территорию Российской Федерации и иные территории, находящиеся под ее юрисдикцией, не подлежат обложению (освобождаются от обложения) налогом на добавленную стоимость, утвержденном Постановлением Правительства РФ №1042 от 30.09.2015г., имеются медицинские изделия с ОКП 32.50.50.000 - Изделия медицинские, в том числе хирургические, прочие.

Таким образом, Шкафы холодильные фармацевтические торговой марки «POLAIR» по ТУ 32.50.50-002-66486978-2017 являются товаром, не подлежащим налогообложению по НДС. 

